

## 购彩方法揭晓 中奖经过曝光

# 顶起！三个1600万得主捧走大奖

国庆长假前夕，体彩大乐透三位1600万元得主——江苏南通的蒋先生、云南昆明的马先生以及广东深圳的钱先生，各自现身领走大奖。3个1600万元封顶大奖，有的出自复式追加，有的出自单式机选，有的出自守号。领奖时，三位得主分别透露了购彩方法和中奖经过。

### 南通生意人领1663万

## 热衷复式 号码“随便选”

背景：9月20日，体彩大乐透第17110期全国开出3注头奖，其中1注为1600万元（含600万元追加奖金）。江苏南通彩友蒋先生凭借一张9+3复式追加票，投入1134元，单票擒奖1663万元。

9月22日，蒋先生现身江苏省体彩中心领走1663万元大奖。令人惊叹的是，此次是他第二次击中大乐透千万元大奖。

据了解，蒋先生是做钢材生意的，买彩票已有十年之久。蒋先生出手豪迈，经常购买大复式票，

不过他基本不研究号码，都是“随便选”。

9月20日，蒋先生在南通海门一家网点购买了一张9+3复式追加票。当天晚上开奖公告出来后，他发现自己中大奖了，“当时还真的一点都不激动，前两年我就在上海中过一次大乐透一等奖，奖金也有1000多万元。这次又中奖，高兴是挺高兴的，但总体还是淡定的。”

蒋先生表示，这笔奖金对他来说不算什么，他玩大乐透完全就是兴趣，以后还会继续买。



中奖彩票

### 昆明新手揽1600万

## 追加投注为“换”5元零钱

背景：9月23日，体彩大乐透第17111期全国开出1注1600万元（含600万元追加奖金）追加投注头奖，被云南昆明彩友马先生以一张5注15元投入的单式追加票所擒。

9月25日，马先生在家人的陪同下到云南省体彩中心领取了1600万元大奖。

“我没有刻意研究玩法，只能算是个新手玩家，之所以买大乐透，是因为在我每天上下班的路上有一个体彩销售网点。”张先生说。

开奖第二天是周日，马先生加班时又路过了体彩店，看见店门上挂着红布标，下意识地拿出自己的彩票对一对，一开始以为中了个小奖，当看到第3注号码



1600万得主(左)领奖



中奖彩票

时，每一个号码都对上了。马先生说，当时只觉得心跳加快，神经绷得紧紧的。

“一整天都很激动，工作完全不在状态，晚上也没睡好，直到此刻领取到这笔大奖，我的心情才慢慢平静下来。”马先生说。

谈及购彩过程，马先生坦言，他没时间研究选号，经常都是休息时和几个同事约着一起去店里机选，“我这次选择了追加投注，得感谢销售员给我的建议，当时正好需要换5元零钱，就花15块投了5注。”

### 深圳上班族中1600万

## 月薪20%固定用于购彩

背景：9月16日，体彩大乐透第17108期全国开出3注头奖，其中2注为1600万元（含600万元追加奖金）追加投注头奖。广东深圳彩友钱先生凭借一张4注12元投入的单式追加票揽得1注。

9月19日，钱先生现身深圳市体彩中心领走1600万元大奖。

钱先生是资深购彩者，每种彩票都买一点，将之当作一种理财方式。他说：“我每个月领到工资之后，就拿出20%的金额用作

购彩资金。如果上个月购彩有盈利，我会把盈利部分补充到购彩资金里面，就可以多投入。这样买彩票，能保证自己的生活不受影响，还能碰碰运气，博大奖。”

钱先生知道，博大奖可遇不可求，购彩一定要有好心态，这让他面对1600万元大奖时能够保持平静。他说：“周日早上起床，打开手机，查询当期的大乐透开奖号码。由于4注号码买了很久，所以有点印象，觉得中小奖没有问题，没想到中了一

等奖。当时没什么特别的感觉，毕竟买彩票这么多年，早就习惯了在中奖和不中奖之间来回，这次只不过是中奖金额多了很多而已。”

平静的钱先生随即再次来到购彩的网点，装作没中奖参与了彩友们的讨论，随口问业主要如何领奖，地址在哪里，要带什么证件等。

随后，钱先生照例购买了当天的所有玩法，回到家安心休息了两天，这才动身领奖。（陈敏）

### 单式中278万 倍投中257万

## 投入悬殊 两人各斩百万奖

近日，福建厦门278万元和湖北宜昌257万元得主现身领奖。两位大奖得主，一人仅花6元钱买了3注号码击中278万元；一人采用倍投方式，怒斩2476注排列3直选奖，拿下奖金257万元。两位幸运儿投入较为悬殊。

### “31选7”3注号

## 厦门彩友机选撞上278万

背景：8月12日，福建体彩31选7第17217期开出1注278万元头奖，被厦门彩友张先生以一张3注6元投入的单式票所擒。

近日，张先生现身体彩中心领走278万元大奖。他说：“也许是缘分已到，机选什么号码都能中大奖。”

当期开奖日，张先生走进网点时已近6点半，平日他都是自选号购买31选7，当天时间紧，他只能大致看了看走势图选号。张先生的生日号有26，儿子的生日号有16，他平时自选就爱带16、26幸运号。当晚他自选了1注，其余2注采取了机选。张先生当时在机选两注号码后，还亲自看了一下号码，感觉可以就出票了，当期他仅投入6块钱。

当晚，他核对开奖号码，一看有16、26，就觉得开奖号码念起来很有感觉，以为自选号要中奖了，之后拿出来核对，结果是第二注的机选号中奖了，7个号全部命中。张先生直说，太凑巧



1004万得主领奖

了，他压根没注意到机选号中也有16、26，再回头看一等头奖金278万元，激动地数不过来了。他透露，31选7最高中过6个半，没敢想象自己中大奖的这一天。

张先生说，平时他都是走到哪里买到哪里，但他对购彩网点有个“要求”，店门头要方正，店外光亮要充足，那样的店面人气肯定旺。

张先生认为，合理购彩对生活没影响，又能奉献一片爱心，有惊喜、有欢乐。

### 排列3直选奖2476注

## 宜昌彩友倍投狂中257万

背景：9月23日，体彩排列3第17259期全国开出8391注直选奖，每注奖金为1040元。湖北宜昌一彩友中出2476注，狂揽奖金257万元。

9月25日，出奖网点业主高国秀带着140张彩票，帮中奖彩友领走257万元大奖。

高国秀介绍，这2476注直选奖为同一位彩友中得，这位彩友很低调，只喜欢玩排列玩法，每次只打票，从不聊天。

高国秀说，这位彩友是今年3月份才到店里投注排列玩法，最开始每次都是几十、百余

元。他一般倍投多注排列3号码，但以1注号码为主，倍投几十上百倍，同时也会投注排列5。6月20日，这位彩友中得排列3第17164期直选111注，奖金11.5万元。从这以后，他的本钱足了，投入得就更多了，经常过千。有意思的是，这位彩友运气真好，7月23日，他又中得排列3第17197期直选510注，奖金53万元。

9月23日，这位彩友同时打了几注号码，以守号“487”为主进行倍投，结果中出第三次大奖。（陈敏/整理）

●观察

## 大奖未必大投入

■陈敏

“中1600万？那投入肯定不小吧”“排列3中奖超百万？肯定是用倍投”……近日，体彩各玩法大奖小奖不断，不乏出人意料的大奖开出。提及这些这些大奖，一些彩友的第一反应可能是“投

入大”，事实是否是这样的呢？  
复式中奖面更广，投入相应增加。近日，江苏南通、云南昆明以及广东深圳的三个1600万元得主现身领奖。3个1600万元大奖中，有2个出自单式追加票，一

张投入为15元，一张投入仅为12元。投入较多的是江苏南通的蒋先生，他凭借一张9+3复式票，追加后投入1134元，单票揽得奖金1663万元。也就是说，不管投入多少，彩友都有击中1600万元

大奖的可能。

小盘玩法中百万，高倍投少不了。近日，湖北宜昌一位彩友独中2476注排列3直选奖。众所周知，彩票每注金额2元，一次击中2476注，这位彩友即便单挑1注号码，单期投入也要近5000元。需要指出的是，尽管大奖十分诱人，但这样的投注方法并不值得提倡。

体彩玩法丰富多样，选择性很多。买体彩大乐透，2元能中1000万，但中奖难度很大，可遇不可求。买竞彩，2元或许只能保本或小有赢利，但运气来了隔三差五就能中。总之，中大奖还是中小奖，要看运气的“脸色”；而在购彩时是多买还是少买，则完全凭彩友根据自身条件作出“理性的选择”。